

Suwałki, dnia 21/03/2023r.

L.dz. SZW.DZI.262.166/11/TP/WU/2023

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 11/TP/WU/2023**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy Zamówienia udzielanego w trybie podstawowym pn.: Modernizacja i przebudowa Poradni Urologicznej wraz z wyposażeniem w Szpitalu Wojewódzkim im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach.

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach uprzejmie informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022, poz.1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

PYTANIA UCZESTNIK 1

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie szafy metalowej o wymiarach 1850x900x400 z 2 przeszkłonymi drzwiami do gabinetu zabiegowego?

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający przewiduje zamontowanie lampy zabiegowej w gabinecie zabiegowym?

Odpowiedź: tak, Zamawiający wymaga od Wykonawcy sprzedaży, dostarczenia i zamontowania lampy zabiegowej w pomieszczeniu nr 42.1, o parametrach technicznych w załączniku nr 5 do SWZ.

Jednocześnie zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), informuję, że Zamawiający zmienia treść SWZ i Ogłoszenia, zmianie ulegają :

Ogłoszenie o zamówieniu dotyczy : Sekcji IV – przedmiot zamówienia- pkt. 4.1.2

Jest:

Numer referencyjny: 11/PN/WU/2023

Powinno być :

Numer referencyjny: 11/TP/WU/2023

SWZ, dotyczy części 7 -INFORMACJA O PRZEDMIOTOWYCH ŚRODKACH DOWODOWYCH:

Jest :

Zamawiający nie żąda /~~żąda~~ złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie zgodności oferowanych dostaw z wymaganiami /kryteriami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia/opisie kryteriów oceny ofert/wymaganiami związanymi z realizacją zamówienia:

L.p.	Wymagany dokument
1.1.	<u>Nie dotyczy</u>

Powinno być :

Zamawiający ~~nie żąda~~ /żąda złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie zgodności oferowanych dostaw z wymaganiami /kryteriami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia/opisie kryteriów oceny ofert/wymaganiami związanymi z realizacją zamówienia:

L.p.	Wymagany dokument
------	-------------------

1.1.	<p>Oświadczenie, że oferowane w przetargu wyroby są dopuszczone do obrotu na terenie RP i spełniają wymogi Ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych (Dz. U. 2022 poz. 974 t.j.) i zobowiązanie do dostarczenia na każde żądanie Zamawiającego kopii aktualnych dokumentów potwierdzających zgodność oferowanych wyrobów z odnoszącymi się do nich wymaganiami zasadniczymi (tj. deklaracja zgodności wytwórcy oraz certyfikat jednostki notyfikowanej – jeżeli dotyczy)</p> <p>Uwaga! Jeżeli wyrób, nie został sklasyfikowany jako wyrób medyczny zgodnie z dyrektywami europejskimi i ustawą o wyrobach medycznych (Ustawa z dnia 20.05.2010r. Dz.U. 2022 poz.974t.j. i nie jest objęty deklaracjami zgodności oraz nie podlega żadnemu wpisowi do rejestru, a więc nie posiada znaku CE, to w tym przypadku Zamawiający wymaga załączenia oświadczenia, że oferowany w przedmiotowym postępowaniu produkt <i>(należy go wymienić)</i> nie jest objęty tym wymogiem.</p>
1.2.	Parametry techniczne- Załącznik nr 5 do SWZ.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), informuje, że zmianie ulegają terminy:

- składania ofert, z dnia 2023-03-24 godz. 11:00 na dzień 2023-03-27 godz. 11:00.
- otwarcia ofert, z dnia 2023-03-24 godz. 12:00 na dzień 2023-03-27 godz. 12:00.
- Termin składania wadium 2023-03-27 do godz. 11:00
- Termin związania ofertą, z dnia 2023-04-22, na dzień 2023-04-25

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie miejsce składania i otwarcia ofert.

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania do SWZ, zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl i <https://e-propublico.pl>.

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i wynikających z nich zmian w złożonej ofercie.

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 11/TP/WU/2023 z dnia 08/03/2023r.

Z poważaniem
Adam Szałanda
Dyrektor
Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera
w Suwałkach